
	18 апреля 2017 года в Брединском муниципальном районе в рамках образовательно-просветительского проекта «Неделя безопасности в муниципалитете» прошел «День безопасности».  В мероприятиях  приняли участие специалист Министерства образования и науки Челябинской области, специалисты Областного Центра дополнительного образования детей, руководители, педагоги, обучающиеся общеобразовательных и воспитанники дошкольных образовательных учреждений Брединского муниципального района. 
[bookmark: _GoBack]Специалистами образовательных организаций Брединского муниципального района представлен опыт организации и проведения профилактических и пропагандистских мероприятий с детьми.
На базе муниципального казенного образовательного учреждения «Брединская СОШ №1» прошли следующие мероприятия:
· Выставка участников районного конкурса «Сделаем жизнь безопасней»;
· Конкурс «Безопасное колесо» среди обучающихся 1 – 4 классов;
· Мастер-класс по изготовлению изделий со световозвращающими элементами;
· Индивидуальное первенство по знанию правил дорожного движения среди обучающихся 10 – 11 классов;
· Заседание клуба юных инспекторов движения.
На базе муниципального казенного дошкольного учреждения «Детский сад №2 общеразвивающего вида п. Бреды» прошло мероприятие «Правила дорожного движения для дошколят» 
Сотрудники  ГИБДД Брединского района систематически проводят профилактические мероприятия, в том числе рейды по соблюдению правил перевозки детей в салоне автомобиля. 
 По данным пресс-службы ГИБДД по Челябинской области, на территории Брединского муниципального района за 3 месяца текущего года дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних не зарегистрировано.  
Специалисты Областного Центра дополнительного образования детей провели для руководителей образовательных организаций инструктивно-методическое совещание, где рассматривались следующие вопросы:
· Проведение в муниципальных образованиях «Дня безопасности» в рамках образовательно-просветительского проекта «Неделя безопасности в муниципалитете»;
·   Особенности образовательных программ по безопасности дорожного движения;
· Календарный план работы Областного Центра дополнительного образования детей по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;
· Нормативно-правовая база, регламентирующая организацию  работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;
· Проведение видеоконференций по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
Для педагогов и специалистов образовательных учреждений, ответственных за организацию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  специалистами ОЦДОД проведен практический семинар «Инновационные образовательные технологии формирования безопасного участия в дорожном движении обучающихся». В семинаре, в котором приняли участие  представители  системы образования рассматривались:
· игровые технологии изучения правил дорожного движения, с помощью которых ребенок проще всего усваивает новую информацию;
· визуальные технологии, в которых разрабатываются маршруты и структурируется информация при  помощи картинок;
· технологии ментальных карт (майндмэппинг, maindmapping) – удобный способ структурирования информации, где главная тема находится в центре листа, а связанные с ней понятия располагаются вокруг в виде древовидной схемы;
· форсайт-технологии – развернутый пошаговый план развития проекта, сформированный с учетом особенностей рынка. 
В рамках реализации проекта изучена деятельность нескольких образовательных организаций и органа местного самоуправления Брединского муниципального района, осуществляющего управление в сфере образования  по вопросам организации профилактики и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и организации перевозки обучающихся школьными автобусами.


