В соответствии  с приказом Управления образования  администрации Чебаркульского городского округа от 14.03.2017г. №86-д   в период с   20 по 25 марта 2017 года в муниципальных  образовательных организациях  были проведены мероприятия по безопасности дорожного движения в рамках реализации образовательно-просветительского проекта «Неделя безопасности в муниципалитете».
Специалистами образовательных организаций Чебаркульского городского округа представлен опыт организации и проведения профилактических и пропагандистских мероприятий с детьми.
В реализации данных мероприятий было задействовано 25  образовательных организаций города:
·  9 общеобразовательных организаций;
· 15 дошкольных образовательных организаций;
· 1  организация дополнительного образования.
Для воспитанников дошкольных образовательных организаций города  были  проведены:
· профилактические  занятия по ПДД:  
· дидактические игры «Зажги светофор», «Внимание дорога», «Мы едем в автобусе», «У светофора», «Красный и зеленый», «Разрешено-запрещено», «Собери светофор», «Собери машину», «Поезд»;
· словесные игры «Мы шоферы», «А если бы», «Самый главный»;
·  сюжетно - ролевые игры «Я шофер», «Строители дорог», «Полицейский»; подвижные игры «К своим знакам», «Передай жезл», «Автобус», «Грузовик», «Стоп», «Три сигнала светофора», «Воробушки и автомобиль»;  
· практические занятия   «Перекресток», в которых приняли участие  1987 детей (72%).
Для родителей  воспитанников дошкольных организаций были   организованы консультации   «Дисциплина на дороге – залог безопасности»,    «Светоотражающие элементы на одежде детей».  
На стендах и сайтах детских садов размещены памятки для родителей     «Осторожно – гололед!»; «Светоотражающие элементы на одежде детей»; «Ребенок в машине».  Распространены буклеты «Безопасная дорога».
 Проведены  родительские собрания в группах   «Взрослые – пример для детей в поведении на дороге», «Ребенок в машине», анкетирование «Я и мой ребенок на улицах города».  В данных мероприятиях было задействовано   1836 родителей.
С  педагогами проведены   методические совещания     по изучению правил дорожного движения  с детьми, консультация   «Организация изучения правил дорожного движения с детьми в летний оздоровительный период».
 В общеобразовательных организациях проведены:
1. конкурсы рисунков  и  плакатов по ПДД «Азбука дорожной безопасности», «Безопасный перекресток» (школы № 1,2,6,7,9,10,76),  конкурс кроссвордов по ПДД  (школа №1);
1. рейды  отряда ЮИД совместно с инспектором ГИБДД на перекрестки возле школ (школы №2,6,11),  выступления агитбригады отрядов ЮИД «Будь внимателен, пешеход!»  в начальных классах (школы №1,2,6,11), в детских садах (школы №2,6);  проведение  отрядом ЮИД акции «Засветись» (школа №9);
1. беседы  с обучающимися инспектора ГИБДД по соблюдению ПДД в  весенний период (школы № 4,6,11);
1. открытые занятия  по ПДД: тренинговое занятие «Моя безопасность» для учащихся 10 класса (школа №1),   конкурсно - развлекательная программа «Путешествие  в страну Светофория» для учащихся 6 классов (школа №7), мастер-класс педагога дополнительного образования МБОУ «НОШ №11» по изготовлению  брелка  со световозвращающими элементами  (школа №11);
1. интерактивная игра по ПДД (школа №4),  школьная акция «Соблюдай правила дорожного движения» (школа №7); игра   «Путешествие в страну дорожного движения» (школа №10), кукольный спектакль «Приключение друзей в большом городе» (школа №11) и т.д.
В данных мероприятиях  приняли участие  2452 обучающихся (53%).
             На  родительских собраниях в школах города «Безопасный путь «Дом – школа – дом», «Безопасность детей на дорогах. Световозвращающие элементы», «Осторожно, гололед» было задействовано 1496 родителей.
            Во всех общеобразовательных организациях проведены организационные и методические совещания, в которых участвовало 198  педагогических работников.  
В МБУДО ЦДТ проведены:
1. 20 - 21.03.2017г.  выставка     городского творческого конкурса световозвращающих изделий «Сделаем жизнь безопасней», на которой  были  представлены 139  работ обучающихся    школ  №1,2,4,6,7,9,10,11, ЦДТ,  родителей и  воспитанников  детских садов  №1,25. 
1. Квест «Юный инспектор дорожного движения»;
1. Профилактическое мероприятие «ПДД для дошколят» в рамках проекта «Дети-детям»
4) Беседы по правилам поведения  на дорогах в    весенний период «Осторожно, гололед!».
В данных мероприятиях  было занято  2013 воспитанников  ЦДТ.
Специалисты Областного Центра дополнительного образования детей провели для руководителей образовательных организаций инструктивно-методическое совещание, где рассматривались следующие вопросы:
· Проведение в муниципальных образованиях «Дня безопасности» в рамках образовательно-просветительского проекта «Неделя безопасности в муниципалитете»;
· Особенности образовательных программ по безопасности дорожного движения;
· Календарный план работы Областного Центра дополнительного образования детей по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;
· Нормативно-правовая база, регламентирующая организацию  работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма;
· Проведение видеоконференций по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
Для педагогов и специалистов образовательных учреждений, ответственных за организацию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма  специалистами ОЦДОД проведен практический семинар «Инновационные образовательные технологии формирования безопасного участия в дорожном движении обучающихся». В семинаре рассматривались вопосы:
· игровые технологии изучения правил дорожного движения, с помощью которых ребенок проще всего усваивает новую информацию;
· визуальные технологии, в которых разрабатываются маршруты и структурируется информация при  помощи картинок;
· технологии ментальных карт (майндмэппинг, maindmapping) – удобный способ структурирования информации, где главная тема находится в центре листа, а связанные с ней понятия располагаются вокруг в виде древовидной схемы;
· форсайт-технологии – развернутый пошаговый план развития проекта, сформированный с учетом особенностей рынка. 
В рамках реализации проекта специалистом Министерства образования и науки Челябинской области изучена деятельность органа местного самоуправления Чебаркульского городского округа, осуществляющего управление в сфере образования и образовательных организаций по вопросам организации профилактики и предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма и организации перевозки обучающихся школьными автобусами.



