АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

 «ЦЕНТР ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСПИТАНИЯ И ТУРИЗМА «ЗАРНИЦА»

Россия, 350020, Краснодар, ул. Красная 143, оф.12

Тел: 8(861) 255 79 26, тел./факс: 8(861) 255 26 45, 8-918-379-33-46, 8-918-650-62-45
е-mail: zarnica2015@inbox.ru, www.kanikuliyug.ru


Программа юбилейного XXV Всероссийского фестиваля-конкурса

 «Казачок Тамани»

Время проведения: 17-28 августа 2018г.

Место провидения: Краснодарский край, Темрюкский район, ст. Веселовка.

17 августа

Заезд и размещение участников юбилейного XXV Всероссийского фестиваля-конкурса «Казачок Тамани».

18 августа. 

Открытие Школы казачьей культуры. 

Учебно-методический семинар-практикум «Сохранение исторического, культурного и духовного наследия в выступлениях творческих коллективов казачьей направленности»:
- «Патриот Кубани-патриот России» Закон Краснодарского края №2867 КЗ от 30.12.2013г. «О патриотическом и духовно-нравственном воспитании и молодежи в Краснодарском крае» Перенижко Константин Яковлевич – заместитель атамана Кубанского казачьего войска, войсковой старшина;
- «Патриотическое воспитание, гражданское становление молодёжи России на основе сохранения традиции и обычаев казачества» Громов Владимир Прокофьевич -  Доцент кафедры истории России, кандидат исторических наук, профессор, казачий генерал;
- мастер-класс «Проблемы народного певческого исполнительства» (Савельева В.С. - Народная артистка России, Народная артистка Республики Бурятия, профессор консерватории КГКИ).
Проведение «Казачьих посиделок» - показ казачьих игр и забав из регионов РФ.
19 августа

Гала-концерт участников фестиваля, посвященный открытию фестиваля на сценической площадке ГАУК КК «Выставочный комплекс «Атамань».

20 августа

Конкурс «Казачьи традиции и современность» (по декоративно-прикладному искусству).

Конкурс «Наша Берегиня».
Продолжение работы семинара:
-мастер-класс «Сохранение казачьих традиций и обычаев в декоративно-прикладном творчестве» (Вакуленко Е.Г. - профессор Краснодарского Государственного Института Культура, доктор педагогических наук, заведующая кафедры этнографии и декоративно-прикладного творчества);
-мастер-класс «Сборка и разборка учебного автомата АКА-74» (Шапошник Д.А. – войсковой старшина, преподаватель Новороссийского казачьего кадетского корпуса).
Конкурс стенгазет «Моя малая Родина».
Представление регионов-участников фестиваля.
21 августа. 
Конкурс «Казачьему роду нет переводу». 

Мастер-класс «Строевая подготовка» (Шапошник Д.А. – войсковой старшина, преподаватель Новороссийского казачьего кадетского корпуса)
22 августа.

Конкурс «Юный атаманец».

Проведение «Вахты Памяти»: Обзорная экскурсия «Голубая линия. Освобождение Кубани от фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны» с выездом в г. Темрюк –возложение цветов к обелиску на «Военной горке».
Работа семинара:

-мастер-класс «Причины сценического волнения. Гнесинская школа- обучение народному пению»  (Савельева В.С. - Народная артистка России, Народная артистка Республики Бурятия, профессор консерватории КГКИ)
-мастер-класс для инструменталистов (Савельев В.К. - Заслуженный деятель искусств России, Заслуженный артист России, Народный артист Республики Бурятия, Художественный руководитель ансамбля русской песни и музыки.)

Представление регионов-участников фестиваля.

23 августа.

Экскурсионная программа.

Обзорные экскурсии по Темрюкскому району с посещением Археологического музея и Дома-музея им. М.Ю. Лермонтова.

Экскурсия по ГАУК КК «Выставочному комплексу «Атамань».

Работа семинара:
-мастер-класс «Бытовые танцы Кубани» (Князьков Г.Г.-доцент Краснодарского Государственного Института Культуры, Заслуженный деятель искусств Кубани, Заслуженный работник культуры Башкирии, преподаватель отделения народного танца «СОШ-Интернат народного искусства для одарённых детей им. В. Г. Захарченко»)
Представление регионов-участников фестиваля.
24 августа.

Акция «Я выбираю свободу!».

Викторина на знание истории России, родного края, истории, традиций и обычаев казачества. 

Мастер-класс «Сохранение традиций в выступлениях хореографических коллективов казачьей направленности» (Князьков Г.Г.-доцент Краснодарского Государственного Института Культуры, Заслуженный деятель искусств Кубани, Заслуженный работник культуры Башкирии, преподаватель отделения народного танца «СОШ-Интернат народного искусства для одарённых детей им. В. Г. Захарченко»
Посещение передвижной выставки «История Кубанского казачьего войска. Регалии и реликвии» ГБУК КК «Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник им. Е.Д. Фелицина».
25 августа.

Мастер-класс «Проблемы народного певческого исполнительства» (Причины сценического волнения. Гнесинская школа- обучение народному пению.)  (Савельева В.С. - Народная артистка России, Народная артистка Республики Бурятия, профессор консерватории КГКИ)
«Развитие традиционной культуры казачества в современных условиях» Лысов Виталий Сергеевич – заместитель руководителя Департамента по делам казачества и военным вопросам Администрации Краснодарского края.
26 августа. 

Концерт закрытия XXV Всероссийского фестиваля-конкурса «Казачок Тамани» с церемонией награждения участников фестиваля.

27 августа. 
Закрытие Школы казачьей культуры. Выдача по итогам учебно-методического семинара-практикума «Сохранение исторического, культурного и духовного наследия в выступлениях творческих коллективов казачьей направленности» (продолжительность 36 часов).
28 августа.  
Разъезд участников фестиваля.
