23 мая 2018 года в Усть-Катавском городском округе в рамках образовательно-просветительского проекта «Неделя безопасности в муниципалитете» состоялся «День безопасности».
Для руководителей и педагогов образовательных организаций Усть-Катавского городского округа специалистами ГБУДО «Областной Центр дополнительного образования детей» проведен обучающий семинар «Нормативно-правовое регулирование процессов обеспечения безопасного поведения детей и подростков на улицах и дорогах. Планирование деятельности организаций дополнительного образования по профилактике дорожных происшествий с участием детей и подростков, создания и организации работы  ЮИД» и инструктивно-методическое совещание «Система работы по профилактике ДДТТ в образовательных организациях Челябинской области». 
На совещании рассмотрены вопросы: 
· мероприятия по профилактике ДДТТ в рамках реализации государственной программы Челябинской области «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности» на   2018-2020 годы;
· особенности образовательных программ по изучению правил дорожного движения; 
· требования к муниципальным органам Управлений образованием и образовательным организациям в части профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и организации перевозки обучающихся.
Начальник Управления образования Иванова Е.В. представила доклад «Организация работы по безопасности дорожного движения в образовательных организациях Усть-Катавского городского округа».
На базе МКОУ ДОУ «Детский сад № 13» проведено занятие для детей «Растим  грамотных пешеходов».
В МКОУ «СОШ № 1» и МАОУ «СОШ № 7» состоялись квест-игры «По жизни без аварий», в МАОУ «СОШ № 5» прошло открытое занятие «Правила дорожного движения и дорожные знаки».
	На базе МКУ ДО «ЦДТ» состоялся муниципальный этап конкурса «Безопасное колесо» и церемония награждения победителей городского конкурса по изготовлению световозвращающих элементов «Засветись!».
Всего в мероприятиях рамках проведения «Дня безопасности» приняли участие более 250 человек, в том числе руководители и педагоги образовательных организаций, сотрудники ОГИБДД, родители, обучающиеся, воспитанники дошкольных учреждений

