Проезд заказным автотранспортом 
Для прибывающих со стороны г. Челябинска 
Проехав под мостом, правым поворотом подняться на него (координаты моста СШ 54°46ʹ12,5ˮ         ВД 61°17ʹ07,1ˮ). Спустившись с моста Еманжелинской развязки двигаться 1 км до перекрестка со светофором. Продолжая движение прямо по ул. Трактовой проезжаем справа по ходу пятиэтажные жилые дома и гаражи (еще 1 км). Улица Трактовая заканчивается, движение продолжается переулком Заводским (800 м). Справа по ходу движения за забором из белого кирпича складские помещения, далее швейная фабрика, пожарная часть, опять швейная фабрика и выезжаем на улицу Советскую. Повернув налево, едем по Советской (главная дорога). Слева по ходу несколько двухэтажных жилых домов. Продолжая движение, подъезжаем к ремонтному заводу. На развилке уходим влево и продолжаем ехать вдоль завода, который остается справа. Слева по ходу поселок Пионерский – окраина города. После поворота направо проезжаем еще 300 м и поворачиваем налево под прямым углом. Проехав около 1 км в направлении поселка Батуринский съезжаем налево под «арку» газопровода (указатель Тюбинг). Далее по полевой дороге еще 700 м до стоянки ЦАО «Метеор». 
Для прибывающих со стороны г. Южноуральска
В 300-х метрах от моста (координаты моста СШ 54°46ʹ12,5ˮ ВД 61°17ʹ07,1ˮ) правым поворотом объехать развязку. При выезде на дорогу, ведущую с моста в г. Еманжелинск, двигаться 1 км до перекрестка со светофором. Продолжая движение прямо по ул. Трактовой проезжаем справа по ходу пятиэтажные жилые дома и гаражи (еще 1 км). Улица Трактовая заканчивается, движение продолжается переулком Заводским (800 м). Справа по ходу движения за забором из белого кирпича складские помещения, далее швейная фабрика, пожарная часть, опять швейная фабрика и выезжаем на улицу Советскую. Повернув налево, едем по Советской (главная дорога). Слева по ходу несколько двухэтажных жилых домов. Продолжая движение, подъезжаем к ремонтному заводу. На развилке уходим влево и продолжаем ехать вдоль завода, который остается справа. Слева по ходу поселок Пионерский – окраина города. После поворота направо проезжаем еще 300 м и поворачиваем налево под прямым углом. Проехав около 1 км в направлении поселка Батуринский съезжаем налево под «арку» газопровода (указатель Тюбинг). Далее по полевой дороге еще 700 м до стоянки ЦАО «Метеор».

[bookmark: _Hlk156548381]Координаты автостоянки на Тюбинговой горе – СШ 54°47ʹ05,4ˮ ВД 61°20ʹ23,8ˮ.

Для движения по Яндекс-карте следует сделать запрос «Город Еманжелинск. Тюбинговая гора». При движении со стороны Челябинска маршрут может быть построен мимо Еманжелинска (перед селом Еманжелинка поворот на Еткуль, далее через поселки Проходная и Батуринский).

